
 
 

Notulen MR  

 
Datum: 3 oktober 2011 
 
MR Leden: Peter Udo (voorzitter), Henk Tankink (leerkracht), Marlis Mentink (leerkracht),   

      Mariëlle Spaen (secretaresse) 
Tevens aanwezig: Marijke Hietkamp (voorzitter OV) en Marco König (directeur) 
 
 

1. Notulen  
Met ingang van heden worden de notulen gepubliceerd op de website. 
Tevens is hier het jaarverslag van de MR te vinden. 

 
2. Wat gaan we dit jaar doen 

De MR gaat dit jaar verder op de weg die we vorig jaar ingeslagen. Ons doel is om 
nog meer aansluiting te vinden bij de onderwerpen die spelen op school, waarbij 
we proactief willen inspelen op eventuele problemen. Marco ziet het belang van de 
MR en zorgt ervoor dat wij goed geïnformeerd worden over actuele 
(beleidsmatige)onderwerpen. De speerpunten waar op school nu aan gewerkt 
worden zijn samen te vatten als: rust op school. Het onderwijs blijft op hetzelfde 
niveau met minder inspanningen. Tevens wordt er hard gewerkt aan het uitbouwen 

van HGW. 
 
Tevens willen we er voor zorgen dat ouders beter weten wat de MR doet en 
waarvoor ze ons kunnen benaderen. In ieder geval middels een bericht in het 
Wilhelmina nieuws. Peter en Marielle pakken dit op.  
 

3. Situatie op school 
- We hebben helaas met te maken met ziekte op school, erg vervelend voor de 

betrokkenen, uiteraard houdt dit iedereen bezig.  
- In de klassen loopt verder alles naar wens, iedereen heeft zijn/haar draai 

gevonden. Rond de kerst zullen de groepen 3 meer met elkaar gaan 
samenwerken, met de huidige lesstof is dit nog niet wenselijk.  

 
4. Mededelingen GMR 

De GMR heeft nog geen notulen aangeleverd. 
 

5. Nieuwbouw / plein 
- Op woensdag 11 oktober is er voor omwonenden een inloopavond met 

betrekking tot het extra lokaal aan de achterzijde van de school. 
- Over de plannen aan de voorkant, peuterspeelzaal, is tot op heden geen nieuws. 

Marco verwacht dit op korte termijn en informeert dan iedereen.  
 

6. Formatie overzicht n.a.l.v. teldatum 
Momenteel 200 leerlingen en eind van het jaar 206. Dit zou betekenen dat de 
huidige formatie kan blijven bestaan.  

 
7. Rondvraag 

- De MR is door de OV uitgenodigd voor een avond teambuilding samen met team 
en directie op 28 okt. Een goed initiatief waarbij we graag van de partij zijn. 

- Op 26 okt. is er een Accent thema avond over de kwaliteit van onderwijs uit 
verschillende invalshoeken. Iedereen kijkt even in de agenda of het mogelijk is 
om aan te sluiten. 
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Vergaderschema 2011 -2012   Locatie: Koningin Wilhelminaschool 
Tijd: 19.45 uur 
 
Maandag 3 oktober 
Maandag 14 november 
Maandag 23 januari 
Maandag 12 maart 
Maandag 16 april 
Maandag 04 juni 

 
 
 


